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Trh s biopotravinami se v České republice v roce 2022 meziročně zvýšil

		
	

			    28. 3. 2024





					Trh s biopotravinami v České republice roste, ve srovnání s rokem 2021 byl předloni meziroční růst vyšší o 12,9 %. České domácnosti spotřebovaly biopotraviny za 6,95 miliardy korun. Vyplývá to ze Zprávy o trhu s biopotravinami v ČR v roce 2022, kterou zveřejnilo Ministerstvo zemědělství.  
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Ministr Výborný v Bruselu: Rada podpořila úpravu legislativy k SZP, zjednoduší podmínky hospodaření i kontroly u malých zemědělců

		
	

			    26. 3. 2024





					Tisková zpráva — Balíček opatření Evropské komise k úpravám legislativy společné zemědělské politiky dnes podpořila Rada ministrů zemědělství. Změny se týkají základních podmínek hospodaření zemědělců, možnosti častěji upravovat národní strategické plány nebo úprav kontrolního a sankčního mechanismu pro malé zemědělce. Českou republiku na jednání zastupoval ministr zemědělství Marek Výborný (KDU-ČSL).
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Ministr Výborný: Čeští producenti budou nově moci na Filipíny dovážet maso, zájem je i o zemědělskou techniku z ČR

		
	

			    22. 3. 2024





					Tisková zpráva — Certifikace pro vývoz masa a masných výrobků z České republiky na Filipíny je hotová, formálně bude potvrzena během několika dní. Ministra zemědělství Marka Výborného (KDU-ČSL) o tom v Manile, kam ministr zamířil s podnikatelským doprovodem, informoval jeho protějšek, ministr zemědělství Filipín Francisco P. Tiu-Laurel Jr. Českým producentům se tak otvírá další zajímavá destinace pro export.
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Ministerstvo zemědělství otevře další kolo soutěže ZEMĚ II pro vědkyně a vědce. V programu se mohou ucházet o celkovou dotaci 270 milionů korun

		
	

			    22. 3. 2024



Tisková zpráva
Technologie
Věda, výzkum, vývoj





					Tisková zpráva — Ministerstvo zemědělství připravilo okruhy témat pro vědecké projekty, které mohou získat podporu v Programu na podporu aplikovaného výzkumu Ministerstva zemědělství ZEMĚ II. Témata soutěže mají tři oblasti: Bioekonomiku, Smart zemědělství a Globální změny v biosféře.  
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Ministr Výborný: Vietnam je perspektivní trh pro české exportéry, brzy by sem mohli vyvážet hovězí maso, osiva nebo genetický materiál

		
	

			    21. 3. 2024





					Tisková zpráva — Obchodní mise ministra zemědělství Marka Výborného (KDU-ČSL) se čtyřicítkou českých podnikatelů do Vietnamu a na Filipíny je v polovině. Ve Vietnamu byla hlavním tématem certifikace pro export masa, osiva a dalších produktů z České republiky. Pro dokončení certifikace na vývoz masa je potřeba, aby do Česka přijela inspekční mise vietnamské veterinární správy. Ta by se mohla uskutečnit na začátku…
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Kontakty

	Ministerstvo zemědělství
	Těšnov 65/17,
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		Chyba komunikace se serverem

	

	
		Nastaly technické problémy. Zkontrolujte prosím připojení k síti, a pokud pracujete jako přihlášený uživatel, ověřte prosím nastavení VPN a stav přihlášení.
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